
Centrul de Sociologie Urbană și Regională – CURS
Str. Dr. Iacob Felix, Nr. 26, Ap. 18, Sector 1, Iași, 011038, România

Tel/Fax: +4021.317.8888 E-mail: office@curs.ro Web: www.curs.ro
2025

Martie



Metodologie

Universul de eșantionare: populaţia adultă rezidentă din România

Volumul eşantionului: 1203 respondenţi, în vârstă de 18 ani şi peste

Marja maximă de eroare la nivelul întregului eșantion: +/-2,8% la un nivel 
de încredere de 95%

Metoda de culegere a datelor: CATI (Computer-assisted telephone 
interviewing)

Validarea eșantionului: s-a realizat pe baza ultimelor date INS

Datele sunt ponderate în funcție de distribuția pe regiuni

Perioada de realizare: 19 – 22 martie, 2025



®

În opinia dumneavoastră România se îndreaptă ...?
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Într-o direcție bună, 
30%

Într-o direcție 
greșită, 

59%

NS/NR,11%



®

La alegerile prezidențiale care vor avea loc pe 4 mai (Turul 1), 
dumneavoastră cu ce candidat veți vota?
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29%

22%

18%

13%

12%

6%

George Simion (AUR)

Crin Antonescu (Alianța România Înainte)

Nicușor Dan (independent)

Victor Ponta (independent)

Elena Lasconi (USR)

Altul

VOTAT



®

Care considerați că este principala problemă pe care noul președinte ar 
trebui să o rezolve cu prioritate dintre următoarele:
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2%

7%

13%

16%

20%

21%

21%

NS/NR

Protejarea valorilor democratice

Reforma instituțiilor statului

Rezolvarea problemelor economice

Lupta împotriva corupției

Îmbunătățirea situației din școli și spitale

Asigurarea păcii și siguranței României



®

Dacă vă gândiți la România de astăzi, ce sentiment vă cuprinde în primul 
rând?
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3%

2%

8%

11%

12%

25%

39%

NS/NR

Satisfacție

Frică

Rușine

Mândrie

Speranță

Dezamăgire



Vă mulțumim!
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